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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های مسائل اجتماعی

قبل از بیان هر عدد و آماری 
آنچه می‌تواند واقعیت جملات 
چند خط بعدی را تصدیق کند، 
خیابان‌های تهران، ساعت 
حدود11،10 شب به بعد و 
حضور تعداد بالای افرادی است 
که در حال عبور و مرور هستند. 
البته افراد، نه من و شمایی که به خاطر ازدیاد 
مشغله و گرفتاری‌های روزمره ساعات پایانی 
شب به سمت خانه‌ها می‌رویم، دقیقا منظور 
از افراد، آنهایی هستند که احتمالا بنا بر 
دلایلی که خودشان می‌دانند خیابان، کارتن 
و گوشه‌ای از بلوارهای خیابانی و اتوبان‌ها 
یا پارک را مأمن بهتری برای استراحت 
برگزیده‌اند. این یک واقعیت دلخراش است 
اما دلخراش‌تر و موضوع اصلی‌تر این پردازش 
دخترانی است که چنین رویه‌ای را پیش 
گرفته‌اند و طبق یک اطلاق نام اجتماعی به آنان »دختران 

فراری« می‌گویند. 
آن آماری که در ابتدای متن گفتیم و در جهت تصدیق آن 
جملاتی را بیان کردیم آماری است که حسین اسدبیگی، 
رئیس اورژانس اجتماعی سازمان بهزیستی کشور در 
ارتباط با این دسته از افراد حاضر در جامعه ارائه کرده 
است. به گفته این مقام مسئول با مقایسه آمار پذیرش 
فرار دختران از منزل در سال 95 با آمار نیمه‌نخست سال 
96 این نوع از فرارهای دختران افزایش داشته است و در 
این زمان بالغ بر سه هزار دختر از منزل فرار کرده‌اند. طی 
زمان اشاره شده از طریق مرکز مداخله در بحران 644 
مورد، خط 123، یک هزار و727 مورد، خدمات سیار 
515 مورد و در نهایت از طریق مرکز مداخله در بحران 
نیز 144 مورد پذیرش شده‌اند. رویه پس از پذیرش هم به 
این صورت است که این افراد حداکثر سه هفته در مراکز 
اشاره شده نگهداری می‌شوند و در نهایت و در صورت 
تشخیص مددکار اجتماعی، فرد به خانواده بازگردانده 
می‌شود و در غیر این صورت موضوع از طریق مراجع 

قضایی پیگیری می‌شود. 

 چرا دختران فرار می‌کنند؟
رضا قدیمی، مدیرعامل سازمان خدمات اجتماعی 
شهرداری تهران در گفت‌وگو با »فرهیختگان« ضمن 
اشاره به عدم ارائه آمار صرف توسط این سازمان، گفت: 
»سازمان خدمات اجتماعی شهرداری تهران در 10 
پایگاه به این افراد در شهر تهران خدمات‌دهی می‌کند 
اما خدمات به این صورت است که بعد از پذیرش، فرد 
فراری در اختیار سازمان بهزیستی قرار می‌گیرد و از این 
جهت آنها صلاحیت ارائه آمار دارند. ما در ترمینال‌های 
غرب، جنوب، راه‌آهن، شوش، فرحزاد و مناطق دیگر 
ساختمان‌هایی را در اختیار بهزیستی جهت نگهداری 

و خدمات‌دهی به این افراد قرار داده‌ایم.« 
وی در ارتباط با علل گرایش دختران به فرار از محیط 
خانواده ادامه داد: »علل این اتفاق برکسی پوشیده نیست 

و از مهم‌ترین علت‌ها می‌توان به اختلافات خانوادگی 
اشاره کرد. درگیری میان والدین، در‌گیری میان والدین و 
فرزندان و فقر معیشتی و اقتصادی موجود در خانواده‌ها 
و... در این دامنه قرار می‌گیرند. اعتیاد، ازدواج اجباری 
و این دست از موضوعات نیز از عوامل دخیل در افزایش 

گرایش دختران به فرار است.« 
قدیمی با بازشماری علل فرار دختران از خانواده‌ها و 
وجود این اتفاق در شهرستان‌ها افزود: »در سال گذشته 
در سه ایستگاه خود در مبادی ورودی شهر تهران یعنی 
پایانه‌های غرب، جنوب و راه‌آهن 370 نفر پذیرش افراد 
فراری داشتیم و این یعنی اینکه این تعداد از افراد از 

شهرستان‌ها به تهران آمده‌اند.« 
مدیرعامل سازمان خدمات اجتماعی شهرداری تهران 
در پایان به خدمات این سازمان به فراری‌ها اشاره کرد و 
گفت: »خدمات مددکاری اجتماعی و مشاوره‌ای توسط 
مددکاران این سازمان ارائه می‌شود. البته، نه صرفا با 
خود فرد بلکه ارتباطاتی با خانواده‌های آنها نیز صورت 
می‌گیرد تا در صورت قابل حل بودن، مشکلات آنها را 

حل و فصل کنند.« 

 تلاش‌های ثانویه کاری را درست نمی‌کند
مصطفی اقلیما، جامعه‌شناس و عضو هیات‌علمی 
دانشگاه در گفت‌وگو با »فرهیختگان« گرایش افراد 
به‌خصوص دختران به امر فرار از خانواده را تابع چند مولفه 
دانست و اظهارکرد: »بارها در جلسات مختلف به بسیاری 
از مسئولان عرض کرده‌ام که در زمینه سیاستگذاری و 
اجرا عملا هیچ کاری برای پیشگیری از چنین معضلات 
اجتماعی‌ای در سطح جامعه نکرده‌ایم. اینکه یک 
دختر از خانواده و محیط خانوادگی فرار می‌کند مشکل 
خودش نیست، این زاییده مشکلات و عدم رسیدگی‌های 

اجتماعی به فضای جامعه است.« 
وی در ادامه با اشاره به مشکلات موجود در جامعه 
خاطرنشان کرد: »برکسی پوشیده نیست که در خانواده‌ها 
درگیری‌ها و تنش‌های بسیاری وجود دارد که ریشه 
بسیاری از آنها مشکلات اقتصادی و معیشتی است. 
پدر و مادر از ساعات اولیه صبح به محل کار می‌روند تا 
ساعات انتهایی شب و سپس خسته به منزل برمی‌گردند و 
نتیجه این کار‌ها هم گره‌ای از مشکلات‌شان باز نمی‌کند 
و این  مهم علت بسیاری از درگیری‌ها، دعواها و تنش‌ها 

می‌شود. خب فرزند، آن هم دختر در چنین محیطی 
اولین فشارها را تجربه می‌کند. چراکه احساس استقلال 
کمتری در خود می‌بیند و این مشکلات بر رویه زندگی 
او نیز تاثیر مستقیم می‌گذارد که در ادامه بیشتر در این 

رابطه توضیح می‌دهم.« 
این جامعه‌شناس به معضل بیکاری هم اشاره می‌کند و 
این‌گونه ادامه می‌دهد: »بیکاری جوانان در مرتبه اول 
بر مقوله ازدواج آنها و در مراحل بعدی بر زندگی پس 
از ازدواج آنها تاثیر می‌گذارد. همان‌طور که در پاسخ 
به مولفه قبلی گفتم وقتی دختری نمی‌تواند استقلال 
تضمین شده برای خودش ببیند، وقتی برای کار به یک 
شرکت یا محیط کاری دیگر مراجعه می‌کند باید امتیازاتی 
فراتر از وظایف قانونی در اختیار کارفرما قرار دهد، وقتی 
وابستگی شدید به خانواده احساس می‌کند و خانواده 
در تامین نیازهای او ناتوان است، خب فشارهایی که به 
او وارد می‌شود از حد توان وی خارج است و فرار شاید 

ساده‌ترین راهی باشد که او انتخاب می‌کند.« 
این استاد دانشگاه ایجاد ارتباطات شتابزده و ناصحیح به 
خاطر فرار از تنهایی را یکی دیگر از علل گرایش دختران 

به فرار از خانواده برشمرد و ادامه داد: »وقتی دختران 
در محیط خانواده به اندازه کافی مورد توجه نباشند و 
در جمع‌های دوستان هم انواع دیگری از ارتباطات را 
ببینند که جذابیت دارد و احوال آنها را تغییر می‌دهد، 
ارتباط با جنس مخالف را ترجیح می‌دهند و این مقدمه 
ورود آنها به یک دوره جدید است. این نوع ارتباطات به 
آن دلیل که مخفیانه صورت می‌گیرد، غالبا تحت کنترل 
و نظر خانواده‌ها نیست بر همین اساس شتابزده و کاملا 
احساسی صورت می‌گیرد و بسیاری از پسران هم خیلی 
سریع آنها را رها می‌کنند و این انباشت مشکلاتی را ایجاد 
می‌کند. یعنی دختر علاوه‌بر معضلات قبلی یک حس 
شکست و سرخوردگی ناشی از این ارتباط ناموفق را هم 
حس می‌کند که برای او بسیار دردآور و غیرقابل تحمل 
است. خانواده نیز این موضوع را بر نمی‌تابد و بازهم فرار 

از این محیط برای او گزینه قابل اتکا‌تری است.« 
اقلیما با بیان این نکته که مسائل و معضلات اجتماعی 
کاملا با هم در ارتباط هستند و بر هم تاثیر می‌گذارند 
به کم‌کاری نهادهای مسئول اشاره کرد و گفت: »فقط 
سازمان، نهاد و وزارتخانه ایجاد می‌کنیم در حالی که 
خروجی آنها درصدی بر کاهش معضلاتی از قبیل 
همین فرار دختران تاثیری نداشته است. آمار بیکاری 
را در بعضی از شهرها 60 درصد اعلام می‌کنند و در 
برخی نقاط 30 درصد، این خیلی تاسف‌بار است، البته 
در آمارهای کشوری کسی که یک ساعت هم در طول 
روز مشغول به کار باشد، شاغل محسوب می‌شود و این 
آمار با احتساب اینهاست، حالا فرض کنید این را هم 
در آمار‌ها حساب نکنند، چه فاجعه‌ای رخ می‌دهد؟ 
هزینه‌ها در تمام حوزه‌ها 30 تا 35 درصد افزایش یافته 
است، کرایه‌ها و سایر موضوعات نیز افزایش یافته اما 
حقوق یک کارمند 10 درصد رشد داشته. خب چگونه 
می‌شود که با این وضعیت یک خانواده شرایط مطلوب و 
بی‌چالشی را سپری کند؟ این همه طلاق برای چیست؟ 
این همه فرار از ازدواج‌ها به چه دلیل و بر مبنای چه 
تفکری است؟ اینها باید حل شود و افراد متخصص 
باید اینها را قبل از طرح و اجرای هر سیاستی مدنظر 

قرار بدهند.« 
این جامعه‌شناس در پایان اشاره کرد: »اینکه یک دختر 
خیابان را برای گذران شب و روز انتخاب می‌کند و تمام 
خطراتی که او را تهدید می‌کند به جان می‌خرد، یک 
فاجعه است اما وقتی این کار را می‌کند و از تبعات آن 
آگاهی پیدا می‌کند، دیگر راه برگشتی هم برای خود 
نمی‌بیند. در صورت دستگیری، پلیس برای او سابقه 
ایجاد می‌کند، خانواده نگاه‌های خصمانه‌تری نسبت 
به سابق به او خواهند داشت، بسیاری از فرصت‌ها را از 
دست رفته می‌بیند و بسیاری معضلات دیگر که همه 
اینها دلایل کافی برای عدم بازگشت‌پذیری یک دختر 
فراری به زندگی عادی است. پس مسئولان هرکاری 
که می‌خواهند بکنند باید قبل از وقوع این حادثه 
باشد، ما باید شاهد کاهش این آمار باشیم وگرنه 
پس از وقوع حادثه، تلاش‌های ثانویه کار خاصی را 

پیش نمی‌برد.« 
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چه اقدام پیشگیرانه‌ای برای فرار دختران در سطح جامعه شده است؟

دخترانی‌که فراری می‌شوند
چه اقدام پیشگیرانه‌ای برای فرار دختران در سطح جامعه شده است؟

دخترانی‌که فراری می‌شوند

ارتباط با کارفرماارسال و تحویل  اسناددریافت اسنادشرایطموضوع پیمانکاری ومناقصهنام کارفرما

مبلغ خرید اسناد 500.000ریال به حساب شماره 0106061313008 نزد بانک ملی کد1017 شعبه دانشگاه به نام دانشگاه آزاد توزیع روزنامه فرهیختگان در سطح کشورسازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی
 تهران- انتهای بزرگراه شهید ستاری- میدان دانشگاه- بلوار شهدای حصارک- سازمان مرکزیحداکثر تا تاریخ 96/10/26حداکثر تا تاریخ 96/10/25اسلامی/ دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

دانشگاه آزاد اسلامی- ساختمان آیت اله هاشمی رفسنجانی- طبقه5- اداره کل پشتیبانی دانشگاه

حداقل رتبه 5راه و ترابری/ برآورد اولیه 2.500.000.000ریال/ مبلغ تضمین 125.000.000ریال به حساب شماره 700786948623 اجرای عملیات مرمت و لکه گیری آسفالت سطح منطقه یکشهرداری کرج
میدان توحید- بلوار بلال شهرداری کرج- طبقه هفتم- اداره امور قراردادها و پیمان هاحداکثر تا تاریخ 96/10/28حداکثر تا تاریخ96/10/28نزد بانک شهر/ مبلغ خرید اسناد 500.000ریال به حساب شماره 7007855313795 نزد بانک شهر

مبلغ خرید اسناد 200.000ریال به حساب شماره 0110011472006 نزد بانک ملی شعبه شاهین/ دانشگاه در رد یا قبول انجام امور نظافتی کلیه ساختمان های واحددانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران مرکزی
خیابان آزادی- خیابان اسکندری شمالی- خیابان فرصت شیرازی- پلاک136- طبقه حداکثر تا تاریخ 96/10/30حداکثر تا تاریخ 96/10/30پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

سوم- امور مالی

برآورد اولیه 5.000.000.000ریال/ مبلغ تضمین 70.000.000ریال به حساب شماره 2171143766000 نزد بانک ملی به نام شهرداری پروژه تکمیل بلوار شهید یعقوب نژاد شهر حمیلشهرداری حمیل
حمیل- شهرداری حمیل-واحد فنی و شهرسازیحداکثر تا تاریخ 96/10/26حداکثر تا تاریخ 96/10/24حمیل/ شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

مبلغ تضمین 150.000.000ریال به حساب شماره 0105674257001 نزد بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد هشتگرد/ مبلغ واگذاری امور خدماتی، تاسیسات و فضای سبز مورد نیازدانشگاه آزاد اسلامی واحد هشتگرد
 هشتگرد- میدان صنعت- بلوار شهدا- خیابان شهید صدوقی- دانشگاه آزاد اسلامیحداکثر تا تاریخ 96/10/24حداکثر تا تاریخ 96/10/23خرید اسناد 300.000ریال به حساب شماره 0105674257001 نزد بانک ملی به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد هشتگرد

واحد هشتگرد- اداره عمران

مدت انجام خدمات 12ماه/ برآورد اولیه 2.451.598.866ریال/ مبلغ تضمین 150.000.000ریال به حساب شماره مبارزه با جانوران موذیشهرداری منطقه 9 تهران
خیابان آزادی- تقاطع خیابان استاد معین- شهرداری منطقه 9 تهران- واحد دبیرخانهحداکثر تا تاریخ 96/10/25حداکثر تا تاریخ 100449775596/10/24 نزد بانک شهر شعبه آزادی کد216 به نام شهرداری منطقه 9 تهران

اجرای خیابان ضلع شمالی دانشگاه آزاد اسلامی قزویندانشگاه آزاد اسلامی واحد قزوین
حداقل رتبه 5راه سازی/ مبلغ تضمین 100.000.000ریال به حساب شماره 1993611049 نزد بانک ملت/ مبلغ خرید اسناد 

300.000ریال به حساب شماره 1993611049 نزد بانک ملت به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد قزوین/ دانشگاه در رد یا قبول 
پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

دانشگاه آزاد اسلامی واحد قزوین- ساختمان اداری- طبقه اول- واحد حقوقی و حداکثر تا تاریخ 96/10/24حداکثر تا تاریخ 96/10/23
قراردادها

برآورد اولیه 2.000.000.000ریال/ مبلغ تضمین 100.000.000ریال به صورت واریز نقدی یا ضمانتنامه بانکی/ شهرداری در رد یا قبول واگذاری عملیات ساماندهی دیوار سنگی رودخانه شرقی شهر بیدستانشهرداری بیدستان
بیدستان- شهرداری بیدستان- امور قراردادهای شهرداریحداکثر تا تاریخ 96/10/24حداکثر تا تاریخ 96/10/23پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

مبلغ خرید اسناد 500.000ریال به حساب شماره 0200200146006 نزد بانک ملی ایران به نام دانشگاه آزاد اسلامی استان قم/ واگذاری امور خدماتی و نظافتیدانشگاه آزاد اسلامی استان قم
قم- بلوار الغدیر- پردیسان- بلوار دانشگاه- دانشگاه آزاد اسلامی واحد قم- ساختمان حداکثر تا تاریخ 96/10/25حداکثر تا تاریخ 96/10/24دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

اداری- دفتر کمیسیون معاملات

مدت انجام خدمات 6ماه/ برآورد اولیه 2.443.034.400ریال/ مبلغ تضمین 130.000.000ریال به حساب شماره 1004568480 نزد بازپیرایی فضای سبز ناحیه چهارشهرداری منطقه 20 تهران
شهرری- میدان هادی ساعی- خیابان شهرداری- جنب دادگستری شهرستان ریحداکثر تا تاریخ 96/10/27حداکثر تا تاریخ 96/10/26بانک شهر شعبه شهرداری شهرری/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

عملیات مبارزه و کنترل جمعیت جانوران مضر شهریشهرداری منطقه 12 تهران
مدت انجام خدمات 12ماه/ برآورد اولیه 3.556.835.640ریال/ مبلغ تضمین 177.840.782ریال به حساب شماره 

10036574148 نزد بانک شهر شعبه میدان شهدا به نام شهرداری منطقه 12 تهران/ شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات 
مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

میدان شهدا- نبش عظیم زادگان- طبقه دوم- اداره قراردادهاحداکثر تا تاریخ 96/10/23حداکثر تا تاریخ 96/10/23

مبلغ خرید اسناد 500.000ریال به حساب شماره 0109910991002 نزد بانک ملی ایران شعبه پاکدشت با شناسه432 به نام دانشگاه آزاد امور خدماتیدانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شرق
تهران- سه راه افسریه- بزرگراه امام رضا)ع(- شهرک قیامدشت- انتهای خیابان شهید حداکثر تا تاریخ 96/10/27حداکثر تا تاریخ 96/10/26اسلامی واحد تهران شرق/ شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

باهنر- دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران شرق- اداره دبیرخانه

برآورد اولیه 2.588.109.818ریال/ مبلغ تضمین 130.000.000ریال به حساب شماره 0105978385003 به نام شهرداری روکش و براش آسفالت معابر اصلی شهرشهرداری قرچک
Iets.mporg.irحداکثر تا تاریخ 96/11/01حداکثر تا تاریخ 96/11/01قرچک/ شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

مبلغ خرید اسناد 500.000ریال به حساب شماره 2298105060701 نزد بانک پاسارگاد شعبه طالقانی کد229 به نام شرکت انجام عملیات تخریب ساختمان و مستحدثات موجودشرکت سرمایه گذاری هلال احمر ایران
تهران- خیابان شهید بهشتی- خیابان قائم مقام فراهانی- کوچه میرزاحسنی- حداکثر تا تاریخ 96/10/25حداکثر تا تاریخ 96/10/24سرمایه گذاری هلال احمر ایران/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

پلاک16- طبقه سوم

مدت انجام خدمات 12ماه/ برآورد اولیه 3.914.010.552ریال/ مبلغ تضمین 200.000.000ریال به حساب شماره 1004493531 نزد بانک مبارزه با جانوران مضر شهریشهرداری منطقه 15 تهران
سه راه افسریه- ابتدای خیابان خاوران- شهرداری منطقه 15 تهرانحداکثر تا تاریخ 96/10/23حداکثر تا تاریخ 96/10/23شهر شعبه سه راه افسریه کد233 به نام شهرداری منطقه 15 تهران

مبلغ تضمین 200.000.000ریال/ مبلغ خرید اسناد 500.000ریال به حساب شماره 0105384642005 به نام دانشگاه آزاد اسلامی طبخ غذای نیمروزیدانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند
پرند- دانشگاه آزاد اسلامی واحد پرند- دبیرخانه کمیسیون معاملاتحداکثر تا تاریخ 96/10/26حداکثر تا تاریخ 96/10/25واحد پرند/ دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

وصول مطالبات معوقه آب بهاء و حق انشعاب و تبدیل انشعابات غیرمجاز به مجاز و شرکت آب و فاضلاب جنوب شرقی استان تهران
رفع تخلفات پشت کنتوری مشترکین شهرستان قرچک

مدت انجام خدمات 12ماه شمسی/ مبلغ تضمین 200.000.000ریال به حساب شماره 0108380974006 نزد بانک ملی 
ایران/ مبلغ خرید اسناد 500.000ریال به حساب شماره 0108380974006 نزد بانک ملی ایران به نام شرکت آب و فاضلاب 

جنوب شرقی استان تهران
ورامین- مجتمع ادارات- خیابان دولت- شرکت آب و فاضلاب جنوب شرقی استان حداکثر تا تاریخ 96/11/08حداکثر تا تاریخ 96/10/28

تهران- دبیرخانه مرکزی

2640مترمکعب خاک ریزی و جدول گذاری و شهرداری بیکاه بلوار اصلی شهر شامل   4 فاز  اجرای 
8800مترمربع مساحت  به  5سانتیمتر  ضخامت  به  گرم  آسفالت 

دارای پایه 5 در رشته راه و ترابری/ مدت انجام خدمات 6ماه شمسی/ برآورد اولیه 4.000.000.000ریال/ مبلغ تضمین 200.000.000ریال به 
رودان- شهر بیکاه- واحد دبیرخانه- شهرداری بیکاهحداکثر تا تاریخ 96/11/08حداکثر تا تاریخ 96/10/23حساب شماره 2171145506006 نزد بانک ملی شعبه دارایی

دارای پایه 5 در رشته راه و ترابری/ مدت انجام خدمات 6ماه/ برآورد اولیه 4.035.313.661ریال/ مبلغ تضمین 202.000.000ریال تعمیرات ابنیه فنی شهرستان دشتیاداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان بوشهر
بوشهر- خیابان رئیسعلی دلواری- چهارراه کشتیرانی- اداره کل راهداری و حمل و نقل حداکثر تا تاریخ 96/11/06حداکثر تا تاریخ 96/10/24به صورت واریز نقدی یا ضمانتنامه بانکی

جاده ای استان بوشهر- امور اداری

مدت انجام خدمات 3ماه/ دارای پایه 5 در رشته راه و ترابری/ برآورد اولیه 4.200.000.000ریال/ مبلغ تضمین 210.000.000ریال به صورت واریز جدول گذاری معابر شهر بومنشهرداری بومهن
بومهن- بلوار قریب- خیابان محراب- شهرداری بومهن- واحد امور قراردادهای حداکثر تا تاریخ 96/10/25حداکثر تا تاریخ 96/10/23نقدی یا ضمانتنامه بانکی/ شهرداری در رد یا قبول پیشنهادات مختار است/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است

شهرداری بومهن

دارای پایه 5 در رشته آب و فاضلاب/ مدت انجام خدمات 3ماه شمسی/ برآورد اولیه 1.247.491.879ریال/ مبلغ تضمین اجرای خط انتقال آب به مخزن هواییشرکت شهرکهای صنعتی کرمانشاه
سه راه 22بهمن- ابتدای بلوار نوبهار- شرکت شهرکهای صنعتی کرمانشاهحداکثر تا تاریخ 96/11/03حداکثر تا تاریخ 63.000.00096/10/23ریال

مدت انجام خدمات 12ماه شمسی/ برآورد اولیه  4.010.563.728ریال/ مبلغ تضمین 201.000.000ریال/ مبلغ خرید اسناد انجام امور مالی مسکن  مهر شهر جدید پردیسشرکت عمران شهر جدید پردیس
دوست- حداکثر تا تاریخ 96/11/10حداکثر تا تاریخ 250.00096/10/30ریال/ هزینه چاپ آگهی بر عهده برنده مناقصه است حجت   کوچه  جنب  نادری-  شهید  خیابان  کشاورز-  بلوار  تهران- 

15 پلاک


